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Negra Burdeos Negra
AUDAX POWER 8 POWER 10

Burdeos Blanca

MODELO
POTENCIA 
nominal
Mínima / 
Máxima

DEPÓSITO  
kg

SALIDA 
HUMOS

MEDIDAS mm.
(ancho x 

fondo x alto)
CARACTERÍSTICAS COLOR REF. PRECIO

AUDAX 3,5 - 8,1 kw 19 80 470 x 477 x 913

Construcción en acero. 
Aislamiento intertior 
en vermiculita. Vidrio 
cerámico 750ºC. Seguridad 
antideflagración. Encendido/
Apagado programable. Eco 
Modulación. Kit wifi opcional.

Negra 110.204 1.130,00 €
AUDAX 3,5 - 8,1 kw 19 80 470 x 477 x 913 Burdeos 110.202 1.130,00 €
AUDAX 3,5 - 8,1 kw 19 80 470 x 477 x 913 Blanca 110.203 1.130,00 €
AUDAX 3,5 - 9,4 kw 19 80 460 x 490 x 900 Negra 110.207 1.230,00 €
AUDAX 3,5 - 9,4 kw 19 80 460 x 490 x 900 Burdeos 110.205 1.230,00 €
AUDAX 3,5 - 9,4 kw 19 80 460 x 490 x 900 Blanca 110.206 1.230,00 €

POWER 8 2,64 - 8,02 kw 15 80 430 x 430 x 970
Volumen calefactable 150 m3. 
Peso: 81 kg. Mando a distancia y 
módulo wifi opcional.

Burdeos 110.329 1.090,00 €

POWER 10 3,21 - 8,99 kw 17 80 485 x 485 x 925
Volumen calefactable 180 m3. 
Peso: 87 kg. Mando a distancia y 
módulo wifi opcional. 

Negro 110.330 1.169,00 €

Eco Design 2022

Estufas de pellet

Gran poder 
calorífico

Menos 
emisiones

Eficiencia
energética

Combustible
ecológico

La Union Europea sólo acepta estufas, cocinas, chimeneas de leña y aparatos de calefacción local de combustible 
sólido que cuenten con la nueva normativa ECODESIGN. Esta exigirá una mayor eficiencia energética de todos los 
productos, menores emisiones de CO2 y de otro tipo de gases contaminantes hasta ahora no controlados.

TODOS LOS PRODUCTOS DE ESTE FOLLETO EN CASO DE SER AFECTADOS, CUMPLEN CON LA NORMATIVA ECO DESIGN
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Modelo Potencia 
nominal Salida Ø mm Medidas mm Extras Ref. Precio

1 LUGANO 6 kW Horizontal 120 680 x 360 x 443
De doble combustión. Peso 63/52 kg. Volumen de calefacción 
150 m3. Sistema de cristal limpio. Rendimiento 75%. Emisión 

de CO 0,10%. Clase energética A.
110.227 530,00 €

2 OSLO 12 kW Vertical 110 605 x 507 x 408 Sistema de limpieza de cristal. Cámara de combustión 
refractaria con vermiculita. 110.298 675,00 €

3 ZAHARA 6 kW Horizontal 120 360 x 745 x 420
De doble combustión. Peso 63/52 kg. Rendimiento 75%. 
Volumen de calefacción 150 m3. Sistema de cristal limpio. 

Leñero.
110.228 620,00 €

4 CORAL 5,5 kW Horizontal 120 712 x 436 x 443
Leñero en la parte inferior. Volumen de calefacción 150 m3. 
Cristal limpio. Triple combustión. Doble cuerpo de 3+3 mm. 
Rendimiento 75%. Emisiones CO 0,10%. Clase energética A.

110.229 750,00 €

5 IRON 
CERAMIC 8 kW Vertivcal 120 930 x 490 x 460 De hierro fundido. Volumen calefactable 145 m3. Peso 61 kg. 

Una gran puerta de hierro fundido con gran visión de fuego. 110.331 799,00 €

6 TOPAZE 7,1 kW Horizontal 150 572 x 783 x 396
EcoDesign 2022. Peso 103/95kg. Rendimiento 80,7%. 
Volumen de calefacción 220 m3. Troncos hasta 50cm. Cristal 
limpio. Triple combustión. Doble cuerpo acero de 4 + 3 mm.

110.231 799,00 €

7 EMERALD 7,1 kW Horizontal 150 810 x 563 x 396
Rendimiento 81,1%. Troncos hasta 50 cm. Doble cuerpo de 

acero. Doble combustión. Volumen de calefacción de 280 m3. 
Sistema clean plus. Clase energética A+. 

110.232 870,00 €

8 GAIA 7 kW Vertical 150 675 x 826 x 445
Rincón con leñero. Parrilla y puerta hierro fundido. 

Rendimiento 75%. Doble cuerpo acero de 4+3 mm. Triple 
combustión. Volumen de calefacción 210 m3.

110.233 899,00 €

9 CASTILLA 8 kW Horizontal 120 574 x 760 x 480
Con calienta-platos en la parte superior. Rendimiento 77%. 
Volumen de calefacción 280 m3. Sistema de cristal limpio. 

Doble combustión. Capacidad de troncos hasta 50 cm.
110.230 899,00 €
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Eco Design 2022

ESTUFA DE LEÑA MADRID THECA
Potencia calorífica 18 kW. Carga 
5 kg. Salida de humos 150 mm. 
Medidas (alto x ancho x profundo): 
675 x 608 x 435 mm.
Peso 66 kg.

849,00 € Ref. 110.299

INSERTABLE LEÑA INUK IRON VENTILADA 
Dotado de ventilación forzada termostática para 
calentar rápidamente y extraer toda la energía de 
la leña. Potencia global 8 kw. Volumen calefactable 
150m³. Salida humos 200 mm. Peso 144 kg. 
Dimensiones 52 x 69,5 x 44,5 m. 

ESTUFA LEÑA CON 
HORNO AMALFI 
Potencia Global 8 kW. 
Volumen calefactable 
140 m3. Salida de humos 
130 mm. Peso 90 kg. 
Dimensiones 104 x 42 
x 48 cm. Permite doble 
regulación. Dispone 
de horno de grandes 
dimensiones. 

899,00 € 
Ref. 110.332

Estufas de leña

Con horno Insertables

999,00 € Ref. 110.333
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JUEGO 
CHIMENEA 
ARCO-MALLA
Moderno y 
práctico. 5 piezas. 
68 x 23 x 14 cm. 

 39,90 € 
Ref. 110.192

JUEGO 
CHIMENEA 
5 piezas. 72 cm. 
Bola metal. 

 68,90 € 
Ref. 110.181

 ATIZADOR 
LUMBRE
47 cm.

 4,60 € 
Ref. 110.189

FUELLE DE 
CUERO
Fabricado 
en madera y cuero.
44 x 16 cm.

 19,90 € 
Ref. 110.185

ESCOBILLA 
CHIMENEA
47 cm.

 6,90 € 
Ref. 110.190

RECOGEDOR 
METÁLICO
76 cm (pala 
25 x 23,5 cm).

 8,90 € 
Ref. 110.186

RECOGEDOR 
METÁLICO 
PARA PELLET Y 
CARBÓN
Mango de madera.

 6,90 € 
Ref. 110.196

 PALA METÁLICA 
45 cm. Mango 
normal.

 4,60 €                                             
Ref. 110.187

 JUEGO 
CHIMENEA EL 
ZORRO
4 piezas. Alto 
70 cm. Bola de 
forja.

 39,50 € 
Ref. 110.180

TENAZA 
LUMBRE 
45 cm.

 5,90 € 
Ref. 110.182

 JUEGO 
CHIMENEA 
CUADRADO 
4 piezas. Fuerte.
Estilo moderno. 
Puño macizo 
roscado.

 37,20 € 
Ref. 110.194

ASPIRADOR DE CENIZAS 
CALIENTES BIKAIN 
1.200 W. Cuba: 20 l. Con 
ruedas. Un solo filtro 
para toda la temporada. 
Triple filtro para aspirar en 
caliente (máx. 40ºC). Filtro 
hepa, metálico y funda. 
Aspirador / Soplador. 
Manguera 1,2 m. Ø: 38 mm.

  69,00 € Ref. 110.66

PARA 
Ref. 110.21

ASPIRADOR DE CENIZAS
INOXIDABLE DICOAL
1500 W .Cuba inoxidable 
de 20 l. Función soplador 
de aire. Sistema limpieza 
automático sin abrir la 
cuba, indicador de llenado 
u obstrucción. Manguera 
1,20 m y 35 mm diámetro. 
Boquilla metálica y asa de 
transporte. Filtro HEPA. Para 
chimeneas, cocinas de leña, 
barbacoas, calefactoras, 
fuegos bajos, estufas de 
biomasa, pellets...

 56,90 € Ref. 110.67

JUEGO 
CHIMENEA 
5 piezas, 72 cm.

51,40 € 
Ref. 110.191

JUEGO 
CHIMENEA 
5 piezas, 70 cm.

42,60 € 
Ref. 110.195

ASPIRADOR DE CENIZAS 
DE PELLETS DICOAL 
Potencia de 600 W y cuba de 
4 litros muy manejable con 
boquilla de 23 cm acabado 
en goma para ranuras 
y esquinas. Filtro HEPA 
reforzado. 

34,95 € Ref. 110.68

TENAZA 
LUMBRE CON 
ARCO 
50 cm. 

7,20 € 
Ref. 110.184

ASPIRADOR CENIZAS 
Para limpiar chimeneas, 
estufas de leña, estufas 
de pellet, barbacoas, etc. 
Función soplado. 3 ruedas. 
Tubo flexible con lanza 
metálica. Filtro HEPA. 20 l de 
depósito. 1.200 W. 

45,95 € Ref. 110.21

FILTRO HEPA 
ASPIRADOR CENIZAS 

 5,95 € Ref. 110.22

Accesorios y protección  chimenea

Aspiradores
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CAJÓN QUEMADOR PELLET
400 x 230 x 200 mm.

24,95 € Ref. 110.139

SALVACHISPAS SIMPLE
80 x 68 cm.

 43,90 € Ref. 110.193

PLACA AISLANTE FIBRA DE ROCA + 
ALUMINIO
50 x 50 cm. Protección chimeneas, fogones, 
campanas, etc. Resiste hasta 1.100ºC. Sin 
amianto.

 17,50 € Ref. 110.246

GUANTE ANTICALÓRICO 280º
Ideal para manipular con 
seguridad barbacoas, parrillas, 
hornos, chimeneas, estufas, etc. 
Protección térmica hasta 350ºC. 
Reversible. Talla única.

  9,50 € Ref. 110.267 

ALFOMBRA IGNÍFUGA FUEGO 
NET 
Para barbacoas y chimeneas.
Confeccionada con tejido ignífugo 
permanente y diseñada para 
proteger el suelo y entorno de las 
chispas, pavesas y cenizas.

50 x 100. 19,95 € Ref. 110.102

100 x 150. 33,95 € Ref. 110.103

TRÉBEDE CALDERA 
Ø30 x 21 cm.

12,20 € Ref. 110.183 

LÁMINA 
REFLECTORA DE 
CALOR TESA TAPE 
Espuma de 
poliuretano cubierta 
de aluminio. Evita 
que el calor que 
emiten los radiadores 
se disipe por las 
paredes. Reflecta el 
calor del radiador 
hacia la habitación. 
Adaptable a todo tipo 
de radiadores. 
1 m x 700 mm. Plata.

 12,50 € Ref. 110.350 

CARRITO PLATAFORMA CON 
RUEDAS
Plataforma rodante para todos los 
modelos de estufas.

 25,00 € Ref. 110.211

1 PIEZA

CESTA LEÑA
50 x 49 x 35 cm.

 42,50 € Ref. 110.188

COQUILLA ESPUMA AISLANTE
Espuma polietileno (PE) expandido de celda 
cerrada. Magnifico aislante térmico y acústico 
para tuberías que evita condensación , 
congelación o amortiguando pequeños ruidos 
y vibraciones. Usos: instalaciones sanitarias, 
de frío industrial, de aire acondicionado y de 
calefacción. 1 m de larga y 10 mm de grosor. 
Interior de 15 / 18 / 22 / 28 mm. 

DESDE 1,40 € Ref. 110.155 - 110.158

BASE ESTUFA PELLET 
50 x 50 x 11 cm. 

54,95 € Ref. 110.140

AISLAMIENTO TÉRMICO REFLECTIVO 4 
CAPAS 
Aislante térmico con 4 capas compuesto por 
burbujas de polietileno laminado con aluminio. 
Evita la entrada de calor en verano y la pérdida de 
este en invierno. Ahorro de energía, fácil y rápida 
colocación. 0,4 x 5 / 0,6 x 5 / 1,2 x 5 m.

DESDE 12,95 € Ref. 110.152 - 110.154

PARRILLA CHIMENEA 
Para chimeneas y estufas. 3 patas 
de 12 cm.Mango extraíble, que se 
puede quitar una vez puesta la 
parrilla. Fabricación nacional.
Superficie de cocción: 46,6 x 28 cm. 
Zincada.

19,95 € Ref. 110.284

Inoxidable. Apta para lavavajillas.

 38,95 € Ref. 110.285

FUNDA IMPERMEABLE PARA 
ESTUFA
Para estufa corona Ref. 100.300 
de página 16.

28,00 € Ref. 110.301

CUBO GALVANIZADO RECTO 
230 x 250. 11 l. 

9,95 € Ref. 110.138

Accesorios y protección  chimenea
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DESHOLLINADOR PARA 
ESTUFAS DE PELLET
Específico para eliminar el hollín 
acumulado en las estufas y calderas 
de pellet. Gran poder de limpieza 
y acción desincrustante. Prolonga 
la vida de las estufas de pellet, 
evitando que se obstruyan los 
conductos y aumentando así el 
poder calorífico.

 7,50 € Ref. 110.98

PEGAMENTO REFRACTARIO
De color gris, dispone de un alto 
poder adhesivo y capacidad para 
soportar altas temperaturas. 50 ml.

 4,95 € Ref. 110.99

BOLSA PARA LEÑA
Es ideal para el transporte y 
almacenaje de leña. Está fabricada 
en jute, material muy resistente. 

 8,95 € Ref. 110.100

EXTINTOR 
FUEGO NET
El extintor fuego 
net es ideal para 
apagar fuegos 
incipientes en el 
hogar. Efectivo 
en los inicios 
de fuego en 
hogares, oficinas, 
campings, 
coches, garajes, 
embarcaciones, 
etc…. Para uso en fuegos de clase 
A , B, E, F.

 12,00 € Ref. 110.101

DESHOLLINADOR LÍQUIDO 
EN SOBRES PARA ESTUFA DE 
GASOIL
Previene y elimina la acumulación 
de hollín. Usado regularmente evita 
atascos e incendios en las estufas.

 2,50 € Ref. 110.262

DESHOLLINADOR 
CONCENTRADO
Previene y elimina 
la acumulación de 
hollín, resinas, grasas 
e incrustaciones. 
Mantener las 
instalaciones limpias supone 
un ahorro de un 25 a un 30% de 
combustible. 250 g.

 3,95 € Ref. 110.258

DESHOLLINADOR ESTUFAS Y 
CHIMENEAS
Previene y elimina la acumulación 
de hollín, resinas, grasas e 
incrustaciones en chimeneas y 
estufas. 4 sobres 100 g.

  6,95 € Ref. 110.260

TRONCO 
DESHOLLINADOR
Elimina y previene la 
acumulación de hollín en 
chimeneas y estufas. 1 kg.

  7,95 € Ref. 110.261

DESHOLLINADOR
Deshollinador para hogares, 
casetes. Cubo con dosificador. 500 g.

 6,00 € Ref. 110.243

LIMPIADOR CRISTALES 
ESTUFA Y CHIMENEA 
Pack de 2 unidades de 
500 ml.

  7,95 € Ref. 110.266

KIT 
DESHOLLINADOR 
MECÁNICO 4 
CAÑAS + ERIZO 
NYLON
Imprescindible 
para completar un 
deshollinado seguro. 
El kit contiene 4 varas 
para que se pueda 
adaptar el largo del 
deshollinador al 
conducto de cada 
hogar. 7 m, cepillo 200 mm.

  25,95 € Ref. 110.265

TUBO 
DESHOLLINADOR 
ESTUFAS Y 
CHIMENEAS
Deshollinado químico. 
Basta con tirar el 
tubo entero al fuego 
y esperar que se 
consuma. 175 g.

  3,50 € Ref. 110.259

LIMPIADOR 
ESTUFAS 
500 ml. 
Elimina totalmente restos 
de hollín, carbón, grasa y 
alquitrán. Requemados 
en estufas, cristal, metal, 
piedra y ladrillo.

  7,90 € Ref. 110.58

ERIZO NYLON 
250 mm. Imprescindible 
para completar un 
deshollinado seguro.

  8,95 € Ref. 110.268

VARILLA 
DESHOLLINADORES 
Varilla de 1,4 m para 
deshollinadores mecánicos.

  7,50 € Ref. 110.269 

DESHOLLINADOR 
ANUAL PARA LEÑA Y 
CARBÓN
Deshollinado catalítico 
en 3 fases sin parar la 
calefacción. Elimina 
hollines, alquitranes y 
creosotas. 
3 paquetes de 250 g.

  12,95 € Ref. 110.244

DESHOLLINADOR 
CONTINUO PARA LEÑA Y 
CARBÓN 
Permite que los 
alquitranes y creosotas se 
pulvericen, facilitando su 
evacuación por los gases 
de la combustión. Utilizar 
directamente sobre las 
ascuas. 14 dosis.

  12,95 € Ref. 110.245

DESHOLLINADOR 
MECÁNICO PARA 
ESTUFAS DE PELLET 
Una limpieza regular de la 
estufa mejora su eficiencia 
y evita posibles atascos e 
incendios en las chimeneas. 
2 m cable de fibra.

14,95 € Ref. 110.264

Limpieza

DESHOLLINADOR PARA 
ESTUFAS DE PELLET
Previene y elimina la 
acumulación de hollín, 
alquitrán y polvo, en estufas 
y calderas de pellet. 1,5 kg.

  8,50 € Ref. 110.263

TOALLITAS 
DESENGRASANTES 
FUEGO NET 
Limpian y desengrasan 
la carbonilla y las grasas 
carbonizadas. Para los vidrios de la 
estufa, las parrillas de las barbacoas, 
el coche, la moto, etc. 

3,95 € Ref. 110.104

DESHOLLINADOR QUÍMICO EN 
TUBO FUEGO NET 
Limpia rápida y eficazmente 
chimeneas y estufas. Elimina 
incrustaciones de cualquier tipo 
producidas por la combustión: 
hollín, pavesas, resinas, grasas… 
Producto líder del mercado. 200 g. 

4,50 € Ref. 110.89

LIMPIA ESTUFAS 
FUEGO NET 
Elimina el hollín, la 
grasa y el alquitrán 
de los cristales 
de estufas, 
chimeneas, 
inserts, paellas, 
sartenes, 
cacerolas, 
quemadores, 
cocinas y 
campanas 
extractoras. 
Espuma densa y 
concentrada. Boquilla ajustable a 
3 posiciones. 750 cc. 

6,50 € Ref. 110.90
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Mantenimiento

OVILLOS 
DE MADERA 
ECOLÓGICOS 
PARA 
ENCENDIDO
Encendedores 
ecológicos en 
forma de ovillos 
de madera para 
el encendido de estufas, chimeneas 
y barbacoas. Sin aditivos, ni olores. 
Producto certificado FSC® hecho 
de recursos 100 % renovables. 32 
unidades.

 4,95 € Ref. 110.251

MASILLA 
REFRACTARIA CEYS 
Resiste hasta 1.500ºC, 
resiste fuego directo, no 
blanquea. 300 cc.

 5,75 € Ref. 110.59

PASTILLAS ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS
No producen humos ni olores. 
Fabricación a partir de virutas de 
madera, parafina y resinas.
24 UNIDADES + 8 GRATIS.

 1,10 € Ref. 110.252

CORDÓN PLANO 
AUTOADHESIVO 
Cordón negro de 
fibra de vidrio. 
Excelente aislante 
para colocación 
de puertas, chimeneas, etc.

10 x 3 mm.  6,50 € Ref. 110.96

15 x 3 mm.  8,50 € Ref. 110.97

COMBUSTIBLE GEL 
500 ml. Encendido 
rápido, limpio y 
seguro de barbacoas, 
chimeneas, “fondues”, 
etc. Al ser un producto 
en gel, evita el efecto 
retorno y salpicadura 
del líquido inflamado, 
proporcionando un encendido 
seguro tanto de la leña como del 
carbón o las briquetas. No produce 
humos ni olores.

 4,50 € Ref. 110.254

COMBUSTIBLE 
LÍQUIDO PARA 
ENCENDIDO 
1.000 ml. Combustible 
líquido ideal para un 
encendido rápido y 
limpio de barbacoas, 
estufas y chimeneas. No 
produce humos ni efecto 
retorno proporcionando 
así un encendido seguro.

 5,50 € Ref. 110.255

TRONCO ECOLÓGICO
Tronco idóneo para estufas y 
chimeneas, proporcionando de una 
forma cómoda, fácil y limpia, llamas 
durante 2 horas.

  3,50 € Ref. 110.256

PASTILLAS 
ENCENDIDO 
ECOLÓGICAS 
No producen humos 
ni olores.Fabricación 
a partir de virutas de madera, 
parafina y resinas. 100 UNIDADES.

 4,95 Ref. 110.253

PACK REPARACIÓN 
(CORDÓN + 
REFRACTARIA) 
Cordón negro de 
fibra de vidrio + cola 
refractaria 50 ml. 
Diámetros 6-8-10-12-
15 mm.

DESDE 9,95 € Ref. 110.91 - 110.95

ENCENDEDOR ELÉCTRICO A 
BATERÍA 
Para biochimeneas, barbacoas, 
estufas o chimeneas de leña. 
Recargable mediante conexión USB. 
Incluye cable USB para la recarga. 
Cierre de seguridad. Batería de litio. 
Medidas: 24 x 2 cm. Peso: 0,180 kg.

 17,90 € Ref. 110.85

ESMALTE PARA 
RADIADORES SPRAY 
RUST‑OLEUM 
XYLAZEL 
Ultrafuerte, resistente 
al calor. Especialmente 
adecuado para el 
pintado, repintado y 
retoque de radiadores. 
Blanco satinado. 400 ml.

 13,95 € Ref. 110.65

PINTURA 
ANTICALÓRICA 
XYLAZEL
Pintura 
termoestable, 
soporta 
perfectamente el 
choque térmico 
hasta 600º C. 
Sin agrietarse 
ni cuartearse. 
No necesita 
imprimación. Spray 
de 400 ml. Color negro mate o gris 
plata.

11,95 €  Ref. 110.62 o 110.63

CERILLAS LARGAS  
CAJA 60 UDS 
28 cm. Fabricadas con 
madera de pino. Ideales 
para un encendido 
seguro permitiendo 
llegar con facilidad a 
rincones de difícil acceso.

2,75 € Ref. 110.257

MASILLA 
REFRACTARIA SINTEX 
Masilla refractaria 
resistente a la 
temperatura hasta 
1500º al fuego directo. 
Color negro. 300 ml. 

 4,50 €       Ref. 110.286

SILICONA NEUTRA 
STOP ALTA 
TEMPERATURAS 
N-65 ORBASIL 
Silicona neutra 
resistente a altas 
temperaturas. 
Pegado y sellado 
de paneles, puertas 
de horno, salida de 
humo. Sellado en 
calderas. Resiste 200º 
en continuo y 315º 
ocasional. Color gris. 
300 ml. 

7,50 € Ref. 110.287

CINTA ALUMINIO 
50 mm x 5 m. Aluminio, blanco o 
negro. 

DESDE 3,95 € 
Ref. 110.281 - 110.283

REPARADOR 
POROS EN 
SUPERFICIES 
METÁLICAS ALTA 
TEMPERATURA 
NURAL 30 
Masilla adhesiva a 
base de silicatos.
Desmontable. 
Resistencia 
térmica: hasta 
1200ºC. Color gris. Bl 140 g. 

9,95 € Ref. 110.167

Encendido

PALETINA 
RADIADOR 
Plana. Mezcla cerda 
natural y sintética. Mango 
madera extralargo natural 
pulido. Virola acero. 
25 / 40 / 50 mm. 

DESDE1,75 € Ref. 110.1 - 110.3

PALETINA RADIADOR OBLICUA 
Mezcla cerda natural y sintética. 
Mango madera extra largo natural 
pulido. Virola acero. 38 mm. 

3,15 € Ref. 110.4

ESMALTE AL 
AGUA PARA 
RADIADORES 
BLANCO SATINADO BRUGUER
750 ml. Para decorar y proteger toda 
clase de tuberías y radiadores. No 
amarillea. Sin olor. Secado rápido.

15,95 € Ref. 110.64

9



ESTUFA DE GAS LLAMA AZUL HJM 
Potencia: 4,2 kW. Consumo: 218 g/h. Gas: 
butano / propano. Peso: 105 kg. Dimensiones: 
73,5 x 43,5 x 34,5 cm. Doble sistema de seguridad 
con analizador de atmósfera que detecta 
CO2. Encendido automático piezoeléctrico. 
Tres posiciones de llama. No incluye goma ni 
regulador.

99,50 € Ref. 110.179

ESTUFA GAS BUTANO INFRARROJOS 
3 niveles de potencia: 4.2 kW, 2.8 kW, 1.4 kW. 
Analizador de atmósfera y sistema de protección 
antillama. 4 ruedas para facilitar su movimiento.
Medidas: 42 x 27 x 72 cm. 

119,00 € Ref. 110.37

ESTUFA GAS DE INFRARROJOS COMPACTA 
BUTSIR 
Tamaño reducido. Para bombonas butsir (azules 
o naranjas) de hasta 3 kgs. Interior y exterior. 
Color granate. Un quemador 1500 W, dos 
quemadores 3000 W. Encendido piezoeléctrico 
electrónico. Analizador de atmósfera y termopar. 
Zona de climatización: 20 m2. Medidas: 
34 x 37 x 53 cm. No incluye goma ni regulador. 

98,90 € Ref. 110.83

Llama azul
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Infrarojos Infrarojos

1 2 3 4 5 6 7 8

TOSAI 241 
A CE

TOYOTOMI 
ZIBRO 
RS-122

QLIMA 
R3224 TC

TOSAI 360 
A CE

TOYOTOMI 
ZIBRO RS-30

TOYOTOMI 
ZIBRO LC-130 

+CARRITO
TOYOTOMI 

ZIBRO LC 32
INVERTER 
3026 TOSAI

SISTEMA Mecha Mecha Mecha Mecha Mecha Electrónica Electrónica Electrónica

KW Potencia 2,2 2,2 2,7 3 3 0,8 - 3 0,8 - 3,2 0,8 - 3

VOLUMEN 
ESTANCIA M3 80 35 - 80 45 - 95 120 60 - 105 48-120 50-120 120

VOLUMEN 
ESTANCIA M2 32 14 - 32 18 - 38 48 25 - 44 20-48 48 48

MEDIDAS MM 395 x 345 x 340 422 x 281 x 446 455 x 295 x 495 540 x 470 x 310 513 x 295 x 428 376 x 296 x 428 376 x 428 x 296 454 x 400 x 309

PESO KG 6,1 7,5 9 10 8 8 8 9,5

CAPACIDAD 3,8 l 4 l 4 l 4 l 4 l 5,4 l 5,4 l 5 l

AUTONOMÍA 16 h 17,5 h 17,5 h 13 h 12,8 h 16,2 - 65,1 h 16,2 - 65,1 h 16 - 60 h

BOMBA 
MANUAL  
TRASVASE

NO
SI

No incluida en 
embalaje.

SI NO SI SI SI SI

SISTEMAS DE  
SEGURIDAD

Antivuelco 
y apagado 

rápido.

Antivuelco.
Sensor 

temperatura. 
Triple apagado 
de seguridad. 

Antivuelco
Apagado de 
seguridad
Protección 

sobrecalenta-
miento.

Antivuelco 
y apagado 

rápido.

Antivuelco.
Sensor 

temperatura. 
Triple apagado 
de seguridad. 

Sensor de 
temperatura y 

antivuelco. 

 Nuevo sistema 
de encendido, 

funcionamiento 
y apagado “sin 
olor”. Sensor de 
temperatura y 

antivuelco.

botón eco/
seguridad, 

botón bloqueo 
niños y 

antivuelco.

OTRAS  
CARACT.

Mecha de fibra 
de vidrio. Calor 

instantáneo.

Consumo 
0,229 l/h. Triple 

posición de 
mecha (1-2-3), 
que prolonga 
su durabilidad. 

Encendido 
piezoeléctrico. 
Fabricada en 
Japón. 4 años 

garantía.

Consumo 
0,25 l/h.

4 años de 
garantía.

Mecha de fibra 
de vidrio. Calor 

instantáneo.

Consumo: 
0,313 l/h. 

Bomba manual 
de trasvase. 
Encendido 

piezoeléctrico. 
Fabricada en 

Japón. Sistema 
triple extensión 
mecha (1-2-3).

4 años de 
garantía.

Consumo: 
0,083-0,313 

L/h. Encendido 
electrónico. 
“sin olor”. 

Ajuste altitud 
hasta 1.900 m. 
Temporizador 
de encendido. 
Autolimpieza 
interna.Tapón 
manos limpias. 
Fabricada en 

Japón.
Bomba manual 
4 años garantía.

Consumo: 0,083-
0,333 L/h. Encen-
dido electrónico. 

Ajuste altitud 
hasta 1.900 m. 

Programador se-
manal (ON/OFF). 

Autolimpieza 
interna. Bomba 

manual de 
trasvase. Tapón 
manos limpias. 
Fabricada en 
Japón. 4 años 

garantía.

Con termostato 
electrónico, 

detector CO2, 
dispositivo 
air sensor, 

temporizador, 
alarma de 

rellanado auto 
diagnóstico.

REF. 110.208 110.317 110.270 110.209 110.318 110.319 110.320 110.210

PRECIO 139,00 € 145,00 € 149,00 € 180,00 € 185,00 € 225,00 € 275,00 € 285,00 €

Estufas de parafina
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20/60 m2 NO

*Incluye 3 cupones de 3 € de descuento en el interior. Válido hasta el 31/8/2023 solo para pedidos realizados 
a través de un distribuidor Cepsa (máximo 1 cupón por compra de botella), y dentro del ámbito de cobertura de la 
compañía (Península y Canarias). No válido en compras de botellas en Estaciones de Servicio y Puntos de Venta 
autorizados. No acumulable con otras ofertas de Cepsa.

4010062117

Y POR TU COMPRA, 
LLÉVATE LA BOTELLA DE GAS CEPSA
y disfruta de:

Puedes hacer tu pedido ya en  
o llamando al 914 416 416  
o capturando este QR.

33
 para tus 
próximas botellas.

Valorada en 24 €

+ ALTA
GRATIS

€9

€
descuento

2 3 41

5 7 86

BOMBA MANUAL 
DE TRASVASE 
TOYOTOMI 
Adecuado para el 
trasvase desde envases 
de 20 l. Tapón superior 
giratorio para la interrupción del suministro. Corte oblicuo del tubo de 
succión para un apoyo adecuado sobre el fondo.

 6,50 € Ref. 110.322

BOMBA DE 
TRASVASE A PILAS 
TOYOTOMI. 
Bomba para 
trasvasar líquidos 
sin ningún esfuerzo. 
Funciona con dos 
pilas AA (no incluidas). Muy ligera. 

17,90 € Ref. 110.323

ESTUFA GAS CATALÍTICA CR5000 
CAMPINGAZ 
Potencia: 3.05 kW. Capacidad de climatización: 
100 m3. Consumo: 299 g/h. Medidas: 
78 x 45 x 35 cm. Encendido piezoeléctrico. 
Botella doméstica (goma incluida). Analizador de 
atmósfera y termopar. El gas se corta si la llama 
se apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes. 
Asas ergonómicas. Color antracita. No incluye 
regulador. 

 145,00 € Ref. 110.60

*Promoción destinada a usuario final. 
*Sólo válido para canjear los vales PROMO en un 
distribuidor CEPSA. 
*Instrucciones reflejadas en vale promocional 
incluido en cada estufa.

ESTUFA PLUS DE GAS LLAMA AZUL BLUE 
FLAME BF5000 CAMPINGAZ 
Potencia: 4100 W (3 posiciones). Capacidad 
de climatización: 120 m3. Consumo: 299 g/h. 
Dimensiones: 78 x 45 x 35 cm y Peso: 11 kg. 
Encendido piezoelectrónico. Botella doméstica. 
Incluye goma de gas preinstalada. Analizador de 
atmósfera y termopar. El gas se corta si la llama 
se apaga o si falta oxígeno. Ruedas pivotantes. No 
incluye regulador. 

155,00 € Ref. 110.61

Estufas de parafina

PR
O

GR
AM

AC
IÓ

N 
SE

M
AN

AL

Llama 
azul

Catalítica

Estancias de
20 a 60 m2

Gran poder 
calorífico

Sin 
instalación

Sistemas de
seguridad

Manejables

Estufas de gas
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NO

CALEFACTOR SPLIT PROGRAMABLE NEXEO
2.000 W ERP Función ventilación y calefacción. Pantalla LED. Dos potencias 
(1.000 w / 2.000 w.) Programación diaria / semanal. Temporizador 24 h. 
Bloqueo niños. Protección contra sobrecalentamiento. Seguridad IP-22. 
Soportes fijación pared y mando a distancia incluidos. 

53,00 € Ref. 110.50

SPLIT DE BAÑO UNIVERSAL BLUE
2 potencias 1.000/2.000 W. Instalación a pared. Temporizador hasta 12 horas. 
Mando a distancia.

 57,90 € Ref. 110.326

SPLIT CERÁMICO FM 
2.000 W de potencia. Mando a distancia. Temporizador. Aire fresco 
(ventilación/calefacción). 2 potencias: 1.000 W / 2.000 W. Termostato de 
seguridad. Fijación mural.

 49,90 € Ref. 110.147

BIOCOMBUSTIBLE 
ETHALINE 

1 l.  5,39 € Ref. 110.221

BIOCHIMENEA 
PORTÁTIL 
TORCELLO 
0,3 kW. Tamaño 
reducido y compacto. 
Capacidad del 
depósito: 300 ml. 
Conforme a 
la normativa 
EN16647:2016. 1,2 kg. 
206 x 106 mm. Negra.

 29,90 € 
Ref. 110.219

BIOCHIMENEA CREMONA 
1,5 kW. Sobremesa/suelo. Capacidad del 
depósito: 100 ml. Conforme a la normativa 
EN16647:201. 5 kg. 240 x 400 x 165 mm. Negra.

 99,00 € Ref. 110.220

ESTUFA BIOETANOL MINI RUBY LINEA PLUS 
Sin obra, sin instalación, sin conducto de 
evacuación de humo. 2.300 W. Color Burdeos. 
Normativa EN16647:2016. Gran resistencia, 
de reducido tamaño o compacta, ligera y 
fácil de transportar. 485 x 450 x 310  mm. 
(alto x ancho x fondo). Depósito 1,5 l. Consumo 
300 ml/h.

 229,00 € Ref. 110.218

SI
N 

SA
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E 
HU

M
O

S

SPLIT DE BAÑO CON WIFI UNIVERSAL BLUE 
2.000 W. Función ventilador. 2 Potencias (1.000 y 2.000 W.) Temperatura 
ajustable entre 10 y 49ºC. Wifi. Temporizador 24h. Programable 
semanalmente. IP23. Opción anclaje a pared. Protección contra 
sobrecalentamiento. 

67,00 € Ref. 110.327

ESTUFA CHIMENEA 
EMPOTRABLE LED MEMPHIS 
66 x 13 x 46 cm (ancho/fondo/alto). 
Medidas trasera empotrable: 49 
x 13 x 38 cm (ancho/fondo/alto). 
1800 w con mando a distancia, 
3 leds efecto llama, termostato, 
regulador de intensidad. 

165,00 € Ref. 110.126

ESTUFA CHIMENEA LED TORINO 
56,5 x 24 x 38 cm. 2.000 W. Dos niveles de 
potencia (1.000 y 2.000 w). 3 leds de 1 w. 
peso 5,5kg. Incluye leña artificial, pantalla de 
cristal, cable de alimentación y enchufe. 

115,00 € Ref. 110.127

Chimeneas eléctricas

Splits

Estufas Bioetanol

Sin 
instalación

Sistemas de
seguridad

Combustible
ecológico

12



RADIADOR DE MICA UNIVERSAL 
BLUE
2 velocidades 750/1.500 
W. Termostato regulable. 
Encendido rápido. Protección 
sobrecalentamiento. Color blanco.

 65,00 € Ref. 110.325

CONVECTOR NATURAL 
HJM
Termostato de seguridad 
y ambiente. Para suelo y 
pared. 2000 W.

 49,90 € Ref. 110.175

MARCA PROFER PROFER PROFER MINI FM FM FM FM
ELEMENTOS 7 9 11 7 7 9 11

POTENCIA 1 - W 600 800 1.000 900 600 800 1.000

POTENCIA 2 - W 900 1.200 1.500 - 900 1.200 1.500

POTENCIA 3 - W 1.500 2.000 2.500 - 1.500 2.000 2.500

CARACT.
Termostato 
ajustable. 

Sistema contra 
el sobre-

calentamiento

Termostato 
ajustable. 

Sistema contra 
el sobre-

calentamiento

Termostato 
ajustable. 

Sistema contra 
el sobre-

calentamiento

Carátula trasera. 
Termostato 

de seguridad. 
Temperatura 

regulable.

Carátula trasera. 
Termostato 

de seguridad. 
Temperatura 

regulable. 
Recogecables.

Carátula trasera. 
Termostato 

de seguridad. 
Temperatura 

regulable. 
Recogecables.

Carátula trasera. 
Termostato 

de seguridad. 
Temperatura 

regulable. 
Recogecables.

REF. 110.34 110.35 110.36 110.144 110.141 110.142 110.143

PRECIO 64,00 € 78,00 € 82,00 € 45,00 € 66,50 € 76,50 € 86,50 €

CONVECTOR 
DINÁMICO 
S&P
Potencia: 800 / 
1.200 / 2.000 W. 
Termostato 
automático. 
Dispositivo 
antiheladas. 
Color: blanco. 
Luz piloto. Colgable. Asa transporte. Incorpora 
un ventilador que permite forzar la salida del aire 
caliente al ambiente a través de la rejilla frontal.

 89,90 € Ref. 110.296

CONVECTOR 
C214 JATA 
Calor por 
convección. 
Termostato 
regulable de 
temperatura 
ambiente. 2 
interruptores 
luminosos. 3 
potencias de 
calor: 750 – 
1.250 – 2.000 W. 
Protección contra sobrecalentamiento. Sin 
olores. Silencioso. Asas de transporte. Medidas: 
57 x 20 x 42 cm. Voltaje 230 V. Potencia 2.000 W.

 59,90 € Ref. 110.116

MINI

RADIADOR MICATHERMIC 
JATA 
2 potencias. 2.000 W. 230 V. 
5 placas. Ahorro energético y 
durabilidad. Máxima potencia 
en 1 minuto. Dispositivo 
de seguridad “antivuelco”. 
Termostato. Protección 
sobrecalentamiento. Barras 
superiores abatibles. 
Recogecables. 64 x 26 x 66 cm.

  119,00 € Ref. 110.115

CONVECTOR 
TURBO 
UNIVERSAL BLUE 
3 potencias: 
750, 1250 y 2.000W. 
Función Turbo: 
Ventilador interior 
con mayor caudal 
de aire caliente. 
Protección contra el 
sobrecalentamiento. 
Para habitaciones 
de 15 a 20m². 
Dimensiones (Alto x Ancho x Fondo) 
43 x 57 x 13 cm. 

56,90 € Ref. 110.324

CONVECTOR 
DE AIRE 
STANDARD 
EDM 
Potencia: 2000w - 
termostato regulable - termofusible de seguridad 
- dimensiones 62,5x14x49cm (ancho/fondo/alto). 

 43,90 € Ref. 110.125

CONVECTOR 
TURBO 
TEMPORIZADOR 
3 niveles de 
potencia: 750 / 
1250 / 2000 W. 
Termostato de control ajustable, indicador 
luminoso e interruptor de seguridad. Con opción 
de temporizador y función turbo. 

52,95 € Ref. 110.28

Radiadores de aceite

Radiadores de mica

Conservan
el calor

Silenciosos

Convectores
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RUBY BERO 3

CALEFACCIÓN RCC

Silencioso 

Con Temporizador 
Horario

Calor Inmediato  
y saludable 

Control  
Táctil

PotenteSeguroSin mantenimiento 
específico

Calor  
Saludable

Automático

Tripe Tecnología con 
efecto multiplicador

WIFI

CALEFACTOR 2 EN 1 EDM
1.000 - 2.000 W . Posición vertical/
horizontal - posición aire fresco - 
protector de sobrecalentamiento.

 19,90 € Ref. 110.124

TERMOVENTILADOR MENORCA 
FM
2 Potencias Máx. 2.000 W. 
Temperatura regulable. Termostato 
de seguridad. Piloto luminoso

 22,90 € Ref. 110.145

CALEFACTOR ELCO
1.000/2.000 W, diseño color 
antracita, silencioso, aire: frío, 
templado o caliente, termostato.

 21,90 € Ref. 110.248

CALEFACTOR ELCO
1000/2000 W, novedad, 
temporizador hasta 24 horas, 
diseño oscilante, negro, silencioso, 
aire: frío, templado o caliente, 
termostato.

 31,70 € Ref. 110.249

TERMOVENTILADOR 
HORIZONTAL JATA
Selector rotativo 3 posiciones: 
2 potencias de calor: 1.000 - 2.000 W. 
Termostato regulable. Sistema 
“Super Silence” 42 dB. Protección 
contra sobrecalentamiento. 230 V.

 24,50 € Ref. 110.119

TERMOVENTILADOR 
HORIZONTAL MOD. TL 10 N S&P
Potencia: 1.000 / 2.000 W. 
Termostato automático de precisión. 
Dispositivo antiheladas. Base 
protegida contra la entrada del 
polvo.

 44,50 € Ref. 110.294

CALEFACTOR TROPICANO 
BAGNO TAURUS 
2.000 W. Termostato regulable. 
Función ventilador. 2 intensidades 
de calor. Indicador de 
funcionamiento.

 32,90 € Ref. 110.122

CALEFACTOR ELCO 
1.000 / 2.000 W, termostato y 
regulador de temperatura.

 17,90 € Ref. 110.247

MINICALEFACTOR TROPICANO 
PLUG HEATER TAURUS 
500 w. 2 Intensidades. Tecnología 
ptc. Pantalla digital. Selectores 
integrados. Termostato 
programable. Temporizador 12h. 
Iluminación LED. Compacto y ligero. 
Modo enfriamiento. Sin cable, se 
conecta directamente a la red. 

31,90 € Ref. 110.121

CALEFACTOR SOLAC TV8436 
MEMORABLE 
2000 w. Termostato regulable. Luz 
led indicador de funcionamiento. 
Sistema antivuelco. Protector 
térmico. Función ventilador. 

35,50 € Ref. 110.123

CALEFACTOR 
SOBREMESA 
RUBY SMA-
1500 
Calefactor 
cerámico PTC 
analógico de 750-1.500 W. Doble 
función de ventilación y calefacción, 
protección por sobrecalentamiento, 
fusible térmico de seguridad 
integrado. Con base giratoria y 
función oscilante. Interruptor 
antivuelco. Con asa integrada para 
su transporte. Clase II. 

26,90 € Ref. 110.212

TERMOVENTILADOR VERTICAL 
UNIVERSAL BLUE 
2.000 W con dos niveles. Superficie 
calefactable 15 m2. 22 x 15,5 x 28 cm. 
Color negro. 

19,00 € Ref. 110.328

TERMOVENTILADOR VERTICAL 
2 niveles de potencia: 1.000 / 2.000 
W. Indicador luminoso, sistema 
antivuelco, termostato de control 
ajustable. 

19,95 € Ref. 110.23

TERMOVENTILADOR 
HORIZONTAL 
2 niveles de potencia: 1.000 / 2.000 
W. Indicador luminoso, sistema 
antivuelco, termostato de control 
ajustable. 

17,95 € Ref. 110.24

TERMOVENTILADOR 
OSCILANTE 
2 niveles de potencia: 1.000 / 2.000 
W. Indicador luminoso, sistema 
antivuelco, termostato de control 
ajustable. 

23,95 € Ref. 110.25

TERMO 
VENTILADOR 
VERTICAL REGULABLE 
2 niveles de potencia: 750 / 
1.500 W. Opción aire frío/caliente. 
Alta eficiencia de calentamiento. 
Termostato regulable. 
Regulación de aire. Protección 
sobrecalentamiento. Anti-vuelco. 
Color blanco. 

25,95 € Ref. 110.26

Calefactores / Termoventiladores

TECNOLOGÍA
PTC

TECNOLOGÍA PTC
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RUBY BERO 3

CALEFACCIÓN RCC

Silencioso 

Con Temporizador 
Horario

Calor Inmediato  
y saludable 

Control  
Táctil

Potente Seguro Sin mantenimiento 
específico

Calor  
Saludable

Automático

Tripe Tecnología con 
efecto multiplicador

WIFI

RUBY BERO 3

CALEFACCIÓN RCC

Silencioso 

Con Temporizador 
Horario

Calor Inmediato  
y saludable 

Control  
Táctil

Potente Seguro Sin mantenimiento 
específico

Calor  
Saludable

Automático

Tripe Tecnología con 
efecto multiplicador

WIFI

RUBY BERO 3

CALEFACCIÓN RCC

Silencioso 

Con Temporizador 
Horario

Calor Inmediato  
y saludable 

Control  
Táctil

Potente Seguro Sin mantenimiento 
específico

Calor  
Saludable

Automático

Tripe Tecnología con 
efecto multiplicador

WIFI

CALEFACTOR 
VERTICAL 
OSCILANTE 
S&P
Potencia: 
1.000/2000 W. 
Termostato 
automático. 
Dispositivo 
antiheladas. Protector térmico 
de seguridad con desconexión 
automática. Protección contra 
salpicaduras de agua. Difusión del 
aire multidireccional. Antivuelco. 
Cuerpo oscilante.

 66,00 € Ref. 110.295

TERMOVENTILADOR CERÁMICO 
FM 
2 niveles de potencia 900 W / 
1.800 W. Frío - calor. Muy silencioso. 
Oscilante. Indicador luminoso. 
Sistema antivuelco. Blanco.

 35,00 € Ref. 110.146

FRÍO Y 
CALOR

CALEFACTOR CERÁMICO 
DE TORRE DIGITAL JATA
Bajo consumo energético 
con la máxima eficiencia. 
Mayor rendimiento en menor 
espacio. Pantalla LCD táctil 
multifunción. Temporizador 
hasta 8 horas. Dispositivo 
antivuelco. 2 potencias de 
calor: 1.400 – 2.000 W. Súper 
silencioso. Protección contra 
sobrecalentamiento. Asa de 
transporte. Medidas: 18 x 19 
x 51 cm.

 78,90 € Ref. 110.118

CLIMATIZADOR METEOR‑EC S&P
Ventilador / calefactor. Potencia máxima 2.200 W 
y 3 velocidades de ventilación. 2 potencias de 
calefacción. Muy silencioso. Flujo salida de aire 
fijo u oscilante 360º.

 155,00 € Ref. 110.297

CALEFACTOR CERÁMICO 
SILENCIOSO JATA 
Elemento calefactor cerámico PTC. 
Mayor rendimiento. Dispositivo de 
seguridad antivuelco. 2 potencias 
de calor: 600 - 1.200 W. Sistema 
“Super Silence” 45 dB. Protección 
contra sobrecalentamiento. Asa de 
transporte. Voltaje 230 V.

 30,50 € Ref. 110.117

CALEFACTOR ASPEN BRITEC
2 niveles de potencia (750W 
-1500W) 6 ajustes de temperatura 
(10ºC a  30ºC).  Fácil de manejar, 
panel digital táctil con LED blanca. 
Reducido tamaño y compacto 
diseño. Protección antivuelco. 
Temporizador. Ajuste de la 
luminosidad de pantalla LED.

 39,90 € Ref. 110.307

CALEFACTOR TIPO 
TORRE CHAMONIX 
BRITEC
2 niveles de potencia 
(1.350 W -2.000 W) 6 
ajustes de tempera-
tura (10ºC a  30ºC). 
Panel digital táctil con 
LED blanca .Mando 
a distancia . Asa de 
transporte incorporada. 
Potección antivuelco. 
Temporizador . Función 
de oscilación para 
extender el calor rápida 
y uniformemente por toda la habitación.

59,90 € Ref. 110.308

CALEFACTOR 
SPLIT 
TOALLERO 
RUBY PT 
10/20 
Calefactor 
cerámico con 
asa plegable 
para toalla. 1.000-2.000W. Táctil, 
Display Led. Funciones: ventilación, 
calefacción baja y alta. Mando a 
distancia, luz indicadora de fuente 
eléctrica, termostato para prevenir 
sobrecalentamiento, temporizador 
y programador semanal. IP 23. ECO 
diseño. 

 54,90 € Ref. 110.213

CALEFACTOR RCC RADIACION CONVECCION CONDUCCION 
Triple tecnología: radiación, convección y conducción con efecto multiplicador. Wifi, táctil y mando a 
distancia. Calor instantáneo, silencioso, con temporizador y dispositivo de apagado antivuelco. Color 
blanco. Hasta 60 m2, 25 a 40 dB - multiplica rendimiento por cinco. 

259,00 € Ref. 110.214

TERMOVENTILADOR VINTAGE 
ARIETE 
Selección de aire frío 1.000W / 
caliente 2.000 W. Termostato. 
Selector de niveles de 
potencia. Protección contra 
sobrecalentamiento. Práctica asa de 
transporte. 

64,90 € Ref. 110.280

CALEFACTOR 
CERAMICO 
ECO RAPID 
Ahorro energético 35%. Máximo 
rendimiento con mínimo consumo. 
3 Niveles de temperatura. Filtro de 
polvo. Ultra silencioso. Termostato 
ambiente. 2.000 W. Ancho: 214 mm, 
Profundidad: 158 mm, Altura: 
317 mm. 

74,90 € Ref. 110.316

CALEFACTOR CERÁMICO 
OSCILANTE 
2 niveles de potencia: 750 / 1500 W. 
Termostato de control ajustable, 
indicador luminoso e interruptor 
de seguridad. Protección contra el 
sobrecalentamiento. 

35,95 € Ref. 110.29

TERMOVENTILADOR 
CERÁMICO OSCILANTE 
2 niveles de potencia: 
1.000 / 2.000 W. 3 opciones: 
ventilador, calor, aire con 
calor. Protección contra 
sobrecalentamiento. 
Display LCD con control de 
temperatura y mando de 
control remoto. 56 cm. 

75,95 € Ref. 110.30

Calefactores / Termoventiladores

Cerámicos

TECNOLOGÍA 
PTC

TECNOLOGÍA 
PTC

TE
CN

O
LO

GÍ
A 

PT
C

TECNOLOGÍA 
PTC
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De leña

De cuarzo y halógenas

FUNDA 
DISPONIBLE
Ref. 110.301 De leña
FUNDA 
DISPONIBLE
Ref. 110.301

ESTUFA DE 
GAS PARA 
EXTERIOR 
PVG 
Potencia máxima 13,5 Kw. 
Encendido piezoeléctrico. Superficie 
recomendada 11 m2. 3 ajustes de 
potencia. Incluye ruedas, para un 
transporte fácil.

 185,00 € Ref. 110.272

ESTUFA DE EXTERIOR HJM
2.000 W. Resistencia halógena. Para 
pared y techo. Ip65.

 61,50 € Ref. 110.178

ESTUFA DE 
GAS EXTERIOR 
CORONA
Potencia 
ajustable con 
botón de control de 13 Kw. Altura: 
224 cm - Base: 44,5 cm. Encendido 
piezoeléctrico. Superficie de 
calentamiento: de 20 a 30 m² (Según 
temperatura exterior y protección 
contra viento. Funda disponible Ref. 
110.301 de la pag. 7.

 185,00 € Ref. 110.300

CALEFACTOR HALÓGENO PARA 
COLGAR TECHO MODELO DALLAS 
TECNA
1.500 W. Cabezal calefactor Ø 40 cm. 
Cuenta con una función impermeable 
IPX4, por lo que se puede utilizar en 
interiores y exteriores. Muy adecuado 
para patios, garajes, restaurantes, 
terrazas de techo, jardines, crea un 
ambiente cómodo y elegante tanto 
para sus actividades en interiores 
como exteriores.

 109,00 € Ref. 110.303

ESTUFA DE 
GAS BAJA 
EXTERIOR 
CORONA
Estufa 
portátil a 
gas para 
calefacción 
de exteriores 
ideal para 
lograr 
calentar terrazas, porches, lounge, 
chill outs, áreas de descanso. Altura 
135 cm. Potencia: 10 kW. Superficie 
de calentamiento: 20 m² (Según 
temperatura exterior y protección 
contra viento). Encendido 
piezoeléctrico con regulación de 
potencia. Equipada con ruedas.

 239,00 € Ref. 110.302

ESTUFA DE 
EXTERIOR DE 
ACERO CON 
PUERTA
Estufa exterior 
de leña de acero 
con puerta salva 
chispas. Con tapa 
superior antilluvia y 
antiviento. Espacio 
para almacenar leña. 
Sencillo de utilizar. 
Sin instalaciones. Recoge cenizas. 
Medidas (LxPxH): 36 x 36 x 150 cm. 
Peso: 11 Kg.

 209,00 € Ref. 110.86

ESTUFA EXTERIOR DE CUARZO 
CON PIE 
3 niveles de potencia: 650 / 1350 / 
2.000 W. IPX4. Cabezal orientable de 
0-45 grados. Sistema antivuelco. 

79,95 € Ref. 110.32

ESTUFA EXTERIOR DE CUARZO 
3 niveles de potencia: 650 / 1350 / 2000 W. 
IPX4. Cabezal orientable de 0-45 grados. 

 49,95 € Ref. 110.33

ESTUFA GAS EXTERIOR ENDERS POLO BUTSIR 
En contraste con las estufas convencionales de terraza 
en forma de seta, su calor se irradia a la altura del 
asiento. Ruedas de gran diámetro y asa para su fácil 
transporte. Por su menor altura, es una estufa ideal 
para colocar bajo toldo. Medidas: Ø42 x 115 cm. Peso: 
19 kg. Alimentación: Butano o propano comercial. 
Potencia: 10-14 kW. Consumo: 800 - 1.100 g/h. 

319,00 € Ref. 110.84

Estufas de exterior
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Potencia
W REF. PRECIO

600 110.39 109,00 €
900 110.40 125,00 €

1.200 110.41 130,00 €
1.500 110.42 149,00 €
2.000 110.43 169,00 €

100 %
FABRICADO
EN ESPAÑA

100 %
FABRICADO
EN ESPAÑA

EMISOR TÉRMICO
SECO SERIE L INERZIA ABC
Tecnología seca. Diseño 
extrafino y elegante. 
Termostato electrónico 
digital programable 7 días a 
la semana y 24 horas al día. 
Super silencioso.
Se suministra con soportes de 
fijación a pared.

Potencia
W REF. PRECIO

500 110.169 115,00 €
1.000 110.170 149,00 €
1.500 110.171 185,00 €
2.000 110.172 209,00 €

BASES CON 
RUEDAS PARA 
SERIE L 

 29,00 € 
Ref. 110.55

BASES PARA 
SERIE L 
12,00 € 
Ref. 110.54

BASES PARA 
SERIE Z
18,00 € 
Ref. 110.56

BASES CON 
RUEDAS PARA 
SERIE Z
 29,00 € 
Ref. 110.57

EMISOR TÉRMICO 
CON FLUIDO FÁCULA 
SERIE Z INERZIA ABC 
Elementos de aluminio 
inyectado alta 
calidad. Alta inercia 
térmica, rendimiento 
y consumo eficiente. 
Termostato electrónico 
digital programable. 
Extrasilencioso. Control 
inteligente de activación 
anticipada. Control 
temperatura superficial. 
Función ventanas 
abiertas. Contador 
energía consumida. 
Protección contra 
sobrecalentamiento.
Con soportes de 
fijación a pared con 
sistema antivuelco. 
Dimensiones: 
333 x 580 x 95 mm. 

Potencia
W REF. PRECIO

500 110.44 139,00 €
750 110.45 169,00 €

1.000 110.46 195,00 €
1.200 110.47 225,00 €
1.500 110.48 269,00 €
1.800 110.49 299,00 €

Potencia
W REF. PRECIO

600 110.222 289,00 €
900 110.223 349,00 €

1.200 110.224 399,00 €
1.500 110.225 460,00 €
1.800 110.226 499,00 €

EMISOR TÉRMICO CURVO FLUIDO WIFI CONNECT 
Tecnología Wifi directa. Diseño curvo de aluminio inyectado.Alta 
inercia térmica. Cronotermostato digital PID de alta precisión, pantalla 
LCD, indicador consumo eléctrico, programación 24h/ 7d. 4 modos 
funcionamiento. Geolocalización GPS (pone en marcha el aparato al 
aproximarnos a nuestra vivienda), y función inteligente ITCS, función 
“BOOST” (máxima potencia durante 2 horas) y función ahorro “detección 
ventanas abiertas”. Bloqueo de teclado y limitador térmico de seguridad. 
Cable de alimentación y kit de instalación. 10 años de garantía en 
estanqueidad. 

EMISOR SECO AVA HJM 
Extraplano. Color blanco. 
Cuerpo aluminio. Crono-
termostato digital extraíble. 
Indicador de consumo. 
Detector de cambios bruscos 
de temperatura. Sistema 
inteligente de encendido. 
Bloqueo de teclas. Función 
de limitación térmica, que 
disminuye la temperatura 
en la parte frontal. Incluye 
soportes para la fijación a 
la pared. 

Emisores térmicos

Secos De fluido

Temperatura
homogénea

Bajo
mantenimiento

Fácil
instalación

Bajo
consumo

Control
del gasto

Silenciosos

WIFI DIRECTO
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CUBRE TENDEDERO CON CALEFACTOR 
RAYEN 
Seca la ropa en tan solo una hora mientras 
caliente el hogar. Adaptable a todos los 
tendederos ya que es extensible. Con 
cremallera. Calefactor con enchufe europeo. 
Cable de 1,40 m. 180 x 56 x 106 cm.

 34,95 € Ref. 110.274 

BRASERO ELÉCTRICO FM 
900 W de potencia. 4 niveles de potencia: Calor negro: 250 W / 500 W. Calor 
Normal: 400 W / 900 W. Sistema EURO-HEATHER. Interruptor con posición 
apagado. Cable de conexión 2 metros.

 26,00 € Ref. 110.148

FUNDA AIRE ACONDICIONADO RAYEN 
Protege el aparato exterior del aire 
acondicionado. Se adapta a todos los modelos 
estándar del mercado. Con cordón para ajuste 
perfecto. 90 x 55 x 30 cm. Gris.

11,95 € Ref.110.273

TERMOCALENTADOR PORTÁTIL HJM 
Termocalentador portátil. Fabricado en aluminio. 3 horas de autonomía. 
850 W.

 32,00 € Ref. 110.177

ESTUFA HALÓGENA H-20 FM
3 potencias máx. 1.200 W. Oscilante. Sistema 
antivuelco.

 33,90 € Ref. 110.149

RADIADOR DE CUARZO MURAL DE BAÑO 
HJM 
1.200 W. Orientable. De fácil instalación. Conexión 
incluida.

 24,60 € Ref. 110.176

ESTUFA DE 
CUARZO 
2 niveles de 
potencia: 400 / 
800 W. Interruptor 
de seguridad. 
Reflector de calor 
Gran angular. Asa 
de transporte. 
Color blanco. 

16,95 € Ref. 110.31

ESTUFA DE CUARZO FM 
2 niveles de potencia: 600 W / 1.200 W. 2 barras de 
cuarzo. Sistema de seguridad antivuelco. Ruedas 
pivotantes.

 26,30 € Ref. 110.150 

CALEFACTOR DE CUARZO ELCO
400/800/1.200 W, termostato, ideal para baños y 
espacios pequeños, calor al instante.

 20,90 € Ref. 110.250

ESTUFA DE CUARZO JATA 
Potencia máxima 1.200 W. 3 barras de cuarzo. 
3 ajustes de temperatura. Eficiente distribución 
de calor. Dispositivo de seguridad antivuelco. 
Asa de transporte. Silencioso. 

29,70 € Ref. 110.120

Varios

Estufas de cuarzo y halógenas

Calientan
rápido

Fácil
instalación

Transportables Económicas
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RADIADOR TOALLERO EN 
ALUMINIO HJM
Sin fluido. 500 W. Cronotermostato 
electrónico programable con 
detector de ventanas abiertas.

 105,00 € Ref. 110.174

RADIADOR TOALLERO AGUA 
GARONA
Fabricado en acero. Conexiones 
de 1/2. Alto: 770. Ancho: 500. Entre 
ejes: 450. Color blanco

 43,90 € Ref. 110.306

RADIADOR TOALLERO 
ELECTRÓNICO ABC 
400 W. Bastidor de acero. Función 
On/Off. Temporizador 12/24h. 876 x 
500 x 90 mm. 13 tubos. 

109,00 € Ref. 110.51

TOALLERO FLUIDO 
PROGRAMABLE ABC 
Fabricado en acero. Control digital 
programable con pantalla LCD. 
Detector de ventanas abiertas. 
Programación diaria / semanal. 

400 W.  876 x 500 x 90 mm. 13 tubos. 

119,00 € Ref. 110.52

700 W. 1183 x 500 x 90 mm. 22 tubos. 

159,00 € Ref. 110.53

TOALLERO RADIADOR SECA 
TOALLAS EN ALUMINIO CON 
TERMOVENTILADOR HJM 
Con termoventilador para aportar 
rápidamente la temperatura 
deseada. 1.500 W. Fabricado en 
aluminio. Crono-termostato digital 
intuitivo y fácilmente programable. 
Programación independiente de la 
seca-toallas y del termoventilador. 
Detector de presencia. Indicador de 
consumo. 

265,00 € Ref. 110.173

Toalleros y secadores

Termos

TERMO ELÉCTRICO EDESA 
80 l con regulador/termostato exterior y con 
garantía total 2 años y 3 años en la cuba.

 169,00 € Ref. 110.159

TERMO ELÉCTRICO EDESA 
50 l con regulador/termostato exterior, reversible 
y resistencia envainada cerámica con garantía 
total 2 años y 5 años en la cuba.

 239,00 € Ref. 110.160

FORMATO 
SLIM

CALENTADOR ELÉCTRICO INSTANTÁNEO
 DE AGUA CLAGE MBH3 TECNA
Calentador instantáneo de agua controlado 
electrónicamente. El agua no se precalienta y 
almacena, sino que sólo se calienta cuando es 
necesario: directamente en el grifo. 3,5 Kw. 230 V. 
Caudal (L/min): 2 l. Pequeñas dimensiones: 13,5 
x 18,6 x 8,7.

 249,00 € Ref. 110.309

Ahorra 
espacio por 
sus pequeñas 
dimensiones
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CALENTADOR DE AIRE 
A GAS GLP (PROPANO-
BUTANO) 
Encendido manual 
piezoeléctrico. 
Protección térmica por 
sobrecalentamiento. Cámara 
de combustión galvanizada. 
Estructura en chapa de 
acero barnizada. Tensión 
de alimentación 230/1/50. 
Válvula de seguridad de gas 
con termopar. Nivel de calor 
regulable en 2 potencias. 
Mantenimiento sencillo. 
Combustión directa. Manguera 
flexible de gas incluida. 
Limitador de presión de gas con válvula de seguridad 
incluido. Es imprescindible el regulador de bombona de 
presión variable. (NO INCLUIDO). 

MOD.BLP-17M 10-16 kW/h - 8.600/13.800kcal/h 

189,00 € Ref. 110.110

MOD.BLP-33M 18-33 kW/h-15.500/28.400kcal/h 

289,00 € Ref. 110.111

CALENTADOR ELÉCTRICO DE AIRE 
(CERÁMICO) MASTER
Resistencia cerámica. Termostato 
ambiente incorporado. Monofásico.
Muy silencioso, calentamiento 
instantáneo. Dos etapas.

MOD.B-2 PTC. 1 / 2 kW 1.720 kcal/h 
230/1/50 

 62,00 € Ref. 110.107

MOD.B-3 PTC. 1,5 / 3,0 kW 2,580 kcal/h 230/1/50 

 85,00 € Ref. 110.108

CALENTADOR 
ELÉCTRICO DE 
AIRE B-3,3 EPB 
MASTER 
Potencia: 1,65 / 
3,3 kW = 2.838 
kcal/h. Tensión 
230/1/50 Hz. 
Monofásico. 
Protección térmica. Termostato ambiente 
incorporado. Bajo nivel sonoro. No consume 
oxígeno. Resistencias de tubo de acero blindado. 
Dos etapas + ventilador.

119,00 € Ref. 110.109

BASE MÚLTIPLE FAMATEL
Con toma tierra e interruptor 
Cable 1,5 m. 3, 4, 5 y 6 tomas.

 DESDE 6,40 € Ref. 110.129 - 110.132

BASE 3 TOMAS FAMATEL 
Con toma tierra, interruptor integrado y cable 
de 1,5 m. 

11,90 € Ref. 110.136

BASE 3 TOMAS +2 USB FAMATEL 
Con toma tierra, interruptor integrado y cable de 
1,5 m. 

20,90 € Ref. 110.137

Accesorios

Eléctricos

CAÑÓN ELÉCTRICO PORTÁTIL 
TECNATHERM BHP-P2-3
Caudal (m3/h) 300. 340 x 400 x 300 mm. 5,3 kg. 
3 etapas de potencia 3/1,5/0. IP21.

 109,00 € Ref. 110.304

CAÑÓN ELÉCTRICO 
PORTÁTIL BRITEC 
BHP-P-6 
Para habitaciones de 
25 m2, IP22 . Incluye 
cable enrollable con 
bloqueo de seguridad. 
Termostato capilar 
de alta precisión y 
bloqueo de cable. POTENCIA 6/4/0 kW. Caudal de 
aire 850 m3/h. Medidas: 345 x 420 x 315. 7,7 kg. 
Ajuste ángulo. 

179,00 € Ref. 110.305

TERMOVENTILADOR INDUSTRIAL 
2 niveles de potencia: 1.500 / 3.000 
W. Termostato de control ajustable. 
Con carcasa resistente a las altas 
temperaturas, tubos de acero 
inoxidable. Asa para transporte. 

84,95 € Ref. 110.27

Industriales

GENERADOR AIRE CALIENTE A GAS QLIMA
Potencia 10 kW. Consumo de gas (propano o butano) 
0,73 kg/h. Flujo de aire 320 m3/h. Para espacios hasta 
160 m3. Encendido piezoeléctrico. Control manual. 
Protección IPX0. Protección contra sobrecalentamiento. 
Puede usarse como ventilador (aire frío). Incluye asa 
para transporte. Peso neto 3,5 kg. Medidas 38 x 19 x 3,05 
cm. CON REGULADOR 700 mBar.

 119,00 € Ref. 110.271

A gas
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PROLONGADOR CABLE FAMATEL 
3 x 1,5 blanco. 16 A. 2, 3, 4 y 5 m. 

 DESDE7,30 € Ref. 110.133 - 110.135

ENCHUFE PROGRAMABLE SMART WIFI 
GARZA
Permite encender, apagar, programar o iniciar 
una cuenta atrás en cualquier dispositivo que se 
conecte al mismo. Se puede manejar por voz o 
mediante la APP. 16 A. 3.250 W.

14,90 € Ref. 110.201

Accesorios

CALENTADOR PORTÁTIL DE 
AIRE A GASÓLEO MASTER 
B-100 CED
29 kW - 25.000 Kcl/h. Tensión: 
230/1/50 Hz. Combustión 
directa. Cámara de combustión 
de acero inoxidable. Sistema 
de compresor de baja presión. 
Doble filtro de combustible. Capacidad de depósito: 
44 l. Preinstalación para termostato. (Termostato opcional).

705,00 € Ref. 110.105

CALENTADOR PORTÁTIL DE AIRE A 
GASÓLEO MASTER B-150 CED
44 kW - 37.000 Kcl/h. Tensión: 230/1/50 Hz. 
Combustión directa. Cámara de combustión 
de acero inoxidable. Sistema de compresor 
de baja presión. Doble filtro de combustible. 
Capacidad de depósito: 44 l. Preinstalación 
para termostato. (Termostato opcional).

825,00 € Ref. 110.106

CALENTADOR DE AIRE 
A GASÓLEO MASTER 
COMBUSTIÓN INDIRECTA 
BV-77 E
Potencia 20 KW. 17.200 Kcl/h. 
Tensión: 230/1/50 Hz. Cámara de 
combustión en acero inoxidable. 
Conexión para termostato 
ambiente. (Termostato opcional). 
Bomba de combustible de alta 
presión. Ruedas y manerales. 
Posibilidad de acoplar conductos 
para canalizar el aire.

1.199,00 € Ref. 110.112

CALENTADOR POR INFRARROJOS A 
GASÓLEO MASTER XL-61
Potencia: 17 kW - 14.600 Kcl/h. Tensión: 
230/1/50 Hz. Bajo nivel sonoro. Calefacción 
radiante. Sin movimiento de aire. 
Interruptor antiinclinación Control de 
llama. Preinstalación para termostato. 
(Termostato opcional). Combustión directa.

955,00 € Ref. 110.113

CALENTADOR POR 
INFRARROJOS A 
GASÓLEO MASTER XL-9 
SR
(2 velocidades) Potencia: 29-
43 kW, 25.000 - 37.000 Kcl/h. 
Tensión: 230/1/50 Hz. Bajo 
nivel sonoro. Calefacción 
radiante. Sin movimiento 
de aire. Preinstalación para 
termostato. (Termostato 
opcional) Ajuste de dirección / inclinación.

2.699,00 € Ref. 110.114

Industriales

PROGRAMADOR
TEMPORIZADOR
INTERRUPTOR
CUENTA ATRÁS
MEDIDOR CONSUMO

A gasóleo
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ALMOHADILLA ELÉCTRICA UNIVERSAL 
TEXTIL DE LANA SINTÉTICA PARA ESPALDA 
WARMER
Almohadilla eléctrica textil de lana sintética para 
espalda de 63 x 42 cm. Potencia: 100 W. Selector 
de potencia con 3 temperaturas distintas. Para 
calentar o uso terapéutico. Apagado automático 
después de 90 minutos. Lavable al retirar el 
mando controlador. Rápido calentamiento. 
Protección contra sobrecalentamiento.

 38,50 € Ref. 110.87

ALMOHADILLA CERVICAL FM 
100 W. Temperatura regulable, 3 niveles. Display. 
Tejido suave y de calidad. Lavable. Sistema 
seguridad autoapagado 90 min. Sistema 
seguridad por sobrecalentamiento. Ajustable.

 28,90 € Ref. 110.151

BOLSA AGUA CALIENTE DINTEX 
Con funda de FORRO POLAR. Diseños surtidos. 
2 litros.

  6,95 € Ref. 110.70

ALMOHADILLA TÉRMICA US10TD 
PEKATHERM
En poliéster. Utilizable para cualquier parte 
del cuerpo. 3 niveles de temperatura. Cable 
calefactor de alta seguridad. Conector separable, 
lavable a mano o a máquina. Autostop 2 h.
Tamaño 40 x 30 cm. 90 W.   

19,90 € Ref. 110.234

Tamaño 46 x 36 cm. 100 W.  

27,90 € Ref. 110.235

ALMOHADILLA ELÉCTRICA BEURER 
Superficie suave, transpirable y agradable al 
tacto. Lavable a máquina a 30º C. Sistema de 
calentamiento rápido. Control temperatura 
electrónico. Potencia 100 W. Interruptor de 
3 potencias iluminado. Alta seguridad con 
tecnología BSS. Apagado automático a los 
90 minutos. Medidas aprox. 44 cm largo x 33 cm 
ancho.

 26,90 € Ref. 110.275

BOLSA AGUA CALIENTE DINTEX
De caucho natural 100%. Con cierre hermético 
y recubierto. Suavidad al tacto. Calor natural y 
confortable. Capacidad: 2 l. Diseños surtidos. Con 
funda EN TEJIDO DE LANA.

 8,95 € Ref. 110.71

BOTA CALEFACTORA PEKATHERM 
27 x 30 x 23 cm, poliéster, calcetín interior 
extraíble, 3 niveles de temperatura, 100 W, 
AutoStop 2 h. Funda de calcetín lavable a mano o 
a máquina.

 32,90 € Ref. 110.238

ALMOHADILLA TÉRMICA LUMBAR 
PEKATHERM 
100 W. Poliéster. 3 niveles de temperatura. 
Regulador separable. AutoStop 2h. Lavable a 
mano o a máquina. 68 x 28 cm.

 28,90 € Ref. 110.236

ALMOHADILLA TÉRMICA CERVICAL-DORSAL 
PEKATHERM 
100 W. Poliéster. 3 niveles de temperatura. 
Regulador separable. AutoStop 2h. Lavable a 
mano o a máquina. 46 x 36 cm.

 29,90 € Ref. 110.237

ALMOHADILLA CONFORT DAGA 
5 temperaturas, 35 x 40 cm. 

36,90 € Ref. 110.312

ALMOHADILLA ELECTRÓNICA DE TACTO 
SUAVE BEURER 
Superficie increíblemente suave (de microfibras), 
transpirable y agradable al tacto. Sistema 
calentamiento ultrarrápido. Control temperatura 
electrónico. Interruptor de 3 potencias. Potencia 
100 W. Alta seguridad con tecnología BSS. 
Apagado automático a los 90 min. aprox. - Funda 
y almohadilla lavable a máquina a 30º. 30 x 60 x 
0,5 cm. 

39,90 € Ref. 110.276

BOLSA GEL FRÍO-CALOR 20X30 AZUL. 
Flexible y adaptable a cualquier parte del cuerpo. 
USO EN CALIENTE: Se calienta en el microondas. 
Proporciona calor instantáneo, seco y limpio. 
USO EN FRÍO: Se enfría en el congelador. Se aplica 
sobre el área a tratar. 

8,95 € Ref. 110.72

Calor textil
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CALIENTA-CAMAS INDIVIDUAL PEKATHERM
Calienta-camas individual LUJO en tejido 
de algodón 100%. Sistema especial de 
calentamiento rápido: calor en 1 minuto. 150 x 
70 cm. 120 W. 4 niveles de temperatura. Autostop 
12h. Regulador separable. Indicación numérica 
LED del nivel de temperatura seleccionado. Cable 
calefactor de alta seguridad.

 49,90 € Ref. 110.241

COJÍN ALMOHADILLA 
ELÉCTRICA TEXTIL DE LANA 
SINTÉTICA WARMER
De 40 x 30 cm. Potencia: 
100 W. Selector de potencia 
con 3 temperaturas distintas. 
Para calentar o uso terapéutico. 
Apagado automático después 
de 90 minutos. Lavable al retirar 
el mando controlador. Rápido 
calentamiento. Protección contra 
sobrecalentamiento.

 33,90 € Ref. 110.88

CALIENTA-CAMAS PEKATHERM
En poliéster. 60 W. 3 niveles de 
temperatura. Máxima seguridad en 
el uso. Conector separable. Lavable 
a mano o a máquina.
INDIVIDUAL. 150 x 75 cm.

  25,90 € Ref. 110.239
DOBLE. 150 x 140 cm.

  48,90 € Ref. 110.240

MANTA INDIVIDUAL PEKATHERM 
120 W. Regulador separable. 100% Poliéster 
(franela de pelo largo ultrasuave). Autostop 12h. 
160 x 120 cm.

 53,90 € Ref. 110.242

ALMOHADILLA CONFORT MULTI 
XL DAGA 
Temporizador, 3 programas, 
4 temperaturas, 38 x 50 cm. 

49,90 € Ref. 110.311

CALIENTA-CAMAS SUEÑO CÁLIDO DAGA 
2 temperaturas.

150 x 80 cm. 59,90 € Ref. 110.313

150 x 160 cm. 99,90 € Ref. 110.314

ALMOHADILLA ELÉCTRICA CON 
FUNDA SOLE 
Acabado en poliéster, con 
termostato de seguridad 
de protección contra 
sobrecalentamiento. Conector 
cargador que permite cargarlo 
entre 8-14 minutos para dar 5 
horas de calor. Potencia 380-420 W. 
Dimensiones: 17 x 26 x 5 cm. 

24,50 € Ref. 110.69

MANTA RELAX DAGA 
Temporizador, 3 programas, 
6 temperaturas, 150x110 cm. 

105,00 € Ref. 110.315

Calor textil
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DESHUMIDIFICADOR 
TOYOTOMI ZB 80 
8 l / 24 h (20ºC/60%HR), electrónico 
LED. Ideal hasta 33 m2. Muy 
eficiente a bajas temperaturas. 
Rango funcionamiento 1ºC - 40ºC. 
Sin compresor (más ecológico). 
Consumo 0,350-0,620 kW/h. Muy 
silencioso, 34dB. Modo Turbo. 
Modo Ahorro. Modo secado colada. 
Depósito 4 l, parada automática. 
Posible drenaje continuo. Filtro 
antibacteriano. 35 x 50,6 x 24 cm. 

 269,00 € Ref. 110.321

DESHUMIDIFICADOR PARA ARMARIOS 
RUBSON MINIFRESH
Lavanda 2 x 50 g.

 6,50 € Ref. 110.166

DESHUMIDIFICADOR  AERO 360 RUBSON 
Deshumidificador con funcionamiento con 
pastillas.

 14,90 € Ref. 110.161

RECAMBIO DES 
HUMIDIFICADOR 
360 RUBSON
Pastilla recambio de 
deshumidificador 
completamente 
desintegrable. 450 g.

Sin aroma. 

  6,90 € Ref. 110.162

Con aroma de lavanda, fruta o vainilla.  

  7,50 € Ref. 110.163 a 110.165

DESHUMIDIFICADOR RUBY DN 
12 EY
Capacidad de deshumidificación 
12 l/día (30ºC/80% HR). Control 
digital. Capacidad del depósito: 
2,5 l. Volumen de aire: 120 m3/h. 
Superficie recomendada desde 
15-20 m2 hasta 40 m2. Asa y ruedas 
para transporte.Refrigerante R 290. 
Consumo 200 W. Peso 10,5 kg. 46 x 
28 x 24 cm. Nivel sonoro  45 dB.

149,00 € Ref. 110.215

DESHUMIDIFICADOR Y 
PURIFICADOR DE AIRE “2 EN 
1” TECNA 
Para habitaciones de hasta 25 m2, 
Potencia 155 W. Refrigerante R290, 
hasta 12 l / día, caudal 95 m3 / h, 2 
velocidades, filtro HEPA H13 y wifi. 
Control App o altavoces inteligentes. 

 275,00 € Ref. 110.310

HUMIDIFICADOR 
AROMA 3.5 RUBY
Humidificador analógico 
25 W con nebulización 
ajustable. Capacidad del 
depósito 3,5 l. Tiempo 
de uso 10 h. Para una 
superficie máxima de 
25 m2. Capacidad de 
humidificación 300 ml/h. 
Humedad por niebla fría.

 37,90 € Ref. 110.217

HUMIDIFICADOR DE 
PORCELANA
Color blanco.

  4,45 € Ref. 110.82

Consigue un aire más limpio

Son la solución ideal para conseguir un aire 

interior más saludable, especialmente cuando 

no es posible ventilar las habitaciones. La acción 

filtrante captura el polvo,  el humo, las bacterias y 

los alérgenos, permitiéndo respirar un aire limpio 

y saludable.

HUMIDIFI CADOR DE AIRE 
BEURER 
20 W. Vaporización ultrasónica 
micro-fina (silenciosa). Para 
oficinas y estancias de hasta 
+/-20 m². Salida nebulización 
hasta 200 ml/h. Higiénico, 
inodoro. Depósito agua 2 litros 
desmontable. Filtro de agua 
opcional. Para aromatizar la habitación, uso 
de aceites aromáticos (incl. almohadillas 
de aroma) Incluye cepillo de limpieza. 
Apagado auto. cuando el depósito está vacío. 
21 x 25.5 x 11 cm.

64,90 € Ref. 110.278

PURIFICADOR DE AIRE BEURER LR-210 
Potencia: 60 W. Limpieza del aire mediante un 
sistema de filtrado de 3 capas: prefiltro, filtro 
HEPA 13 y filtro de carbón activo. Limpieza del 
aire mediante un sistema de filtrado de tres 
capas: polvo fino, polvo doméstico, pelos de 
animales, olores, polen, diversas bacterias y 
virus, así como gases nocivos que se filtran 
del aire. Para espacios de hasta 10 m2 - 26 m². 
Función de temporizador. 

139,00€ Ref. 110.279

DESHUMIDIFICADOR RUBY DN 
20-EY 
Deshumidificador 20 l portátil con 
selector digital de humedad. Para 
80 m2. 320 W consumo máximo. < 
48 dB. Refrigerante R290. Indicador 
de depósito lleno 6,5 l, lleva ruedas, 
drenaje continuo, desescarche 
automático, timer 24 horas, bloqueo 
infantil y función autorestart. 

219,00 € Ref. 110.216

Purificadores

Humidificadores

Deshumidificadores
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PROGRAMADOR DIGITAL GARZA
20 programas. Formato 12/24h. Funciones reset, 
random, cuenta atrás. Protección infantil.

10,45 € Ref. 110.198

CRONOTERMOSTATO DIGITAL SIN HILOS 
GARZA
Termostato digital inalámbrico. Hasta 6 
programas diarios. Programación semanal. 
Modo vacaciones. 4 programas prestablecidos. 
Funciona con 2 x AA.

 89,50 € Ref. 110.197

CRONOTERMOSTATO SMART WIFI GARZA
Termostato inteligente que permite controlar la temperatura de todas 
las estancias de la casa. De montaje en pared o portátil. Pantalla táctil y 
alimentación mediante baterías o micro USB. Programación 7 días, 5+2 días, 
4 y 6 franjas horarias diarias. Alcance inalámbrico 100m en espacios abiertos. 
Geolocalización integrada.

 125,00 € Ref. 110.200

CRONOTERMOSTATO PROGRAMABLE 
COMPACTO COATI
Para sistemas de calefacción y aire 
acondicionado. 4 modos de funcionamiento: 
Automático, programa, manual y anticongelante. 
Rango de temperatura: 5-35ºC.

 28,90 € Ref. 110.292 

PROGRAMADOR ANALÓGICO DIARIO 
COMPACTO COATI
Programador analógico compacto. Tiempo de 
maniobra de 15min Interruptor on / auto.

 5,50 € Ref. 110.288

CRONOTERMOSTATO DIGITAL COATI 
Para sistemas de calefacción y aire 
acondicionado. 6 programas predeterminados y 
7 programas a definir por el usuario. Incluye kit 
para instalación. Alimentación: 2 pilas AAA 1.5 V.

 35,50 € Ref. 110.293

PROGRAMADOR DIARIO COATI 
3.680 W. 230 V. 50 Hz. 16 A. Programador 
analógico 24h. Tiempo de maniobra: 15 minutos. 
Interruptor on/auto. Blanco.

 5,90 € Ref. 110.289

TERMOSTATO ANALÓGICO SIMON 
Incluye kit para la instalación. Conexión 2 hilos. 
Rango alimentación 10 A / 250 V. Rango de 
temperatura de control 5º a 30ºC.

 12,90 € Ref. 110.290

PROGRAMADOR DIGITAL MINI GARZA 
Programación semanal 7 días. Hasta 16 
programas diarios. Formato 12/24h. Funciones 
vacaciones, reset y cuenta atrás.

 11,50 € Ref. 110.199

TERMOSTATO DIGITAL COATI 
Fácil manejo. Rango de temperatura de control: 
5 - 35ºC. Para sistemas de calefacción y aire 
acondicionado. Sistema anticongelante.

 26,40 € Ref. 110.291

Termómetros

TERMOHIGRÓMETRO BEURER 
Con app descargable gratuita “Beurer 
FreshRoom”. Indicaciones de temperatura, 
humedad y hora. Medidor de la calidad 
del aire ambiente. Pueden administrarse 
varios aparatos a través de la app. Indicador 
de pilas agotadas. Pilas (2xAAA) incluidas. 
Conmutable en ºC y ºF. Se puede montar en la pared.

 10,90 € Ref. 110.277

Programadores

BLUETOOTH
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DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS MATERIAL TAMAÑO REF. PRECIO

1 FELPUDO COCO NATURAL 
SPOT

Alto: 15 mm. Óptima brillantez y solidez de 
los colores. Excelente limpieza y absorción 

de agua. Diseños surtidos.

Fibra de coco blanco con 
base antideslizante de PVC 40 x 60 cm. 110.76 7,95 €

2 FELPUDO COCO BLANCO 
QUIÉN LLAMA

Alto: 15 mm. Excelente limpieza y 
absorción de agua.

Fibra de coco blanco con 
base antideslizante de PVC. 40 x 60 cm. 110.77 8,95 €

3 FELPUDO MOQUETA + GOMA 
ARUBA

Polipropileno moldeado sobre base de 
goma. Limpia y absorbe la humedad. Imitación coco. 25 x 75 cm. 110.75 8,95 €

4 FELPUDO RECTO DE COCO MI 
MUNDO Excelente limpieza y absorción de agua. Fibra de coco natural con 

base antideslizante de PVC. 40 x 70 cm. 110.78 9,45 €

5 FELPUDO RECTO DE COCO 
LAURELIA Excelente limpieza y absorción de agua. Fibra de coco natural con 

base antideslizante de PVC. 40 x 70 cm. 110.80 9,95 €

6 FELPUDO MEDIA LUNA DE 
COCO BARBADOS Excelente limpieza y absorción de agua. Fibra de coco natural con 

base antideslizante de PVC. 40 x 70 cm. 110.81 9,95 €

7 FELPUDO MEDIA LUNA DE 
COCO HOLA Excelente limpieza y absorción de agua. Fibra de coco natural con 

base antideslizante de PVC. 40 x 70 cm. 110.79 9,95 €

8 FELPUDO COCO SWEET Excelente limpieza y absorción de agua. Fibra de coco con base de 
vinilo de PVC 45 x 75 cm. 110.38 11,95 €

9 FELPUDO MOQUETA + GOMA 
PORTOFINO

Excelente limpieza y absorción de 
humedad.

Nylon moldeado sobre base 
de goma. 45 x 75 cm. 110.73 19,95 €

10 FELPUDO MOQUETA + GOMA 
ALSACIA

Excelente limpieza y absorción de 
humedad.

Nylon moldeado sobre base 
de goma. 45 x 75 cm. 110.74 19,95 €

Felpudos
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DESCRIPCIÓN CARACTERÍSTICAS TAMAÑO COLOR REF. PRECIO

DE ESPUMA 
PARA PUERTAS Y 
VENTANAS

Para pequeños desajustes de 
1 a 5 mm.

Rollo de 10 m 
de largo. Ancho 
9 mm, 15 mm, 
25 mm.

Blanco
110.340
110.341
110.342

2,45 €
3,90 €
6,50 €

PARTE INFERIOR 
PUERTAS

Tira de caucho adhesiva que 
sella hasta 20 mm.

Rollo de 1 m 
(largo) x 38 mm 
(ancho)

Blanco
Marrón

110.343
110.344 3,60 €

DE CAUCHO 
PARA PUERTAS Y 
VENTANAS PERFIL E

Perfil en E. Resistente a los 
rayos UV. Caucho de poro 
cerrado que impide el paso 
del agua.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Blanco
Marrón

110.335
110.336 5,95 €

CEPILLO PERFIL
Cepillo de PP. Autoadhesivo 
para el aislamiento de puertas 
y ventanas correderas.

5 m. Gris 110.339 9,90 €

DE CAUCHO 
TUBULAR PARA 
PUERTAS Y 
VENTANAS PERFIL P

Diseño de caucho en perfil “P” 
especialmente indicado para 
aberturas grandes. Estructura 
de caucho de poro cerrado 
resistente al agua y a los rayos 
UV.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Marrón
Blanco

110.338
110.337 8,25 €

DE SILICONA

Protege del frío, calor, polvo, 
suciedad, ruido y permite 
ahorrar energía. El burlete de 
silicona permite la adaptación 
desde los desajustes más 
pequeños a los más grandes.

Rollo de 6 m de 
largo x 9 mm de 
ancho.

Transparente 110.334 11,90 €

AISLANTE PARA 
VENTANAS THERMO 
COVER TESAMOLL

Película aislante no adhesiva 
para ventanas con un único 
cristal. Solución que ofrece el 
efecto aislante de un segundo 
cristal. 

1,7 m x 1,5 m - 110.351 8,95 €

DE CAUCHO EPDM 
TESAMOLL

Aisla y protege las tuberías 
exteriores contra la 
congelación.

5 m x 20 mm Negro 110.349 9,25 €

DE ALUMINIO CON 
CEPILLO

Fácil de instalar. 
Con cepillo de alta densidad 
resistente al desgaste.

Medidas 
aluminio:
102 cm x 22,5 
mm

Altura: 20 mm

Plata  
Blanco

110.17
110.18 6,70 €

DE ALUMINIO CON 
GOMA

Fácil de instalar. 
Goma resistente al desgaste.

Medidas 
aluminio:
102 cm x 50 mm

Altura goma: 
20 mm

Plata 
Blanco

110.19
110.20 6,70 €

DE PVC CON 
CEPILLO

Fácil de instalar. Con cepillo 
de alta densidad resistente al 
desgaste.

Medidas PVC:
105 cm x 25 mm

Altura: 20 mm

Blanco
Marrón 
Transparente 
Sapelly
Roble

110.7
110.8
110.9

110.10
110.11

5,10 €

DE PVC CON
GOMA

Fácil de instalar. 
Con goma de alta densidad 
resistente al desgaste.

Medidas PVC:
105 cm x 25 mm

Altura goma: 
20 mm

Blanco
Marrón 
Transparente 
Sapelly
Roble

110.12
110.13
110.14
110.15
110.16

4,90 €

BAJO PUERTA
Con 2 cilindros de PE. Fácil de 
colocar. Material impermeable 
y aislante.

Longitud 95 cm.
Diámetro de los 
cilindros:
30 mm o 25 mm.

Gris 110.5
110.6 4,70 €

PVC ADHESIVO EN 
FORMA DE CEPILLO 
TESA

El bajo puertas Standard de 
TESAMOLL®. Frena corrientes 
en el umbral: para espacios de 
hasta 12 mm. 

1 m x 37 mm
Blanco
Marrón 
Transparente

110.345
110.346
110.347

9,95 €

DE RODILLO 
TESAMOLL

Para huecos de hasta 22 mm, 
entre el bajo de la puerta y 
el suelo. 

95 cm x 25 mm Gris 110.348 12,95 €

Burletes
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PRECIOS DE VENTA AL PÚBLICO RECOMENDADOS.

CERCA DE TI
Cómodamente podrás 

comprar en tu barrio, sin 
desplazarte.

ATENCIÓN
PERSONALIZADA

PRIMERAS
MARCAS

MEJORES PRECIOS ESPECIALIZACIÓN

DESCÁRGATE
EL FOLLETO

Visita nuestra web
www.fercodis.com

BriquetasLeña Parafina

Pellets

Gas Butano

Bioetanol

Es preferible poner la calefacción a mediao 
día a una temperatura baja que ponerla al 

máximo y luego bajarla.

Utiliza programadores de encendido.

No vistas como si fuese verano.

... y compra tus combustibles 
AL MEJOR PRECIO  en 

NUESTRO ESTABLECIMIENTO

Mantén la temperatura entre 19ºC y 21ºC 
por el día y 15ºC y 17ºC por la noche.

Evita la pérdida de calor con la instalación 
de burletes en puertas y ventanas.

Coloca paneles reflectantes entre la pared 
y los radiadores.

Consejos para ahorrar este invierno

LeñaLeña

PelletsPelletsPellets

Mantén la temperatura entre 19ºC y 21ºC 
por el día y 15ºC y 17ºC por la noche.por el día y 15ºC y 17ºC por la noche.
Mantén la temperatura entre 19ºC y 21ºC 
por el día y 15ºC y 17ºC por la noche.
Mantén la temperatura entre 19ºC y 21ºC 

Evita la pérdida de calor con la instalación 
de burletes en puertas y ventanas.

Coloca paneles reflectantes entre la pared 
y los radiadores.y los radiadores.
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